

# 馬來西亞之路

心卉

一九九六年三月十日馬來西亞公共中堂天嘉講堂終於開堂了。清靜、寬敞、莊嚴的中堂（約可容納一百八十人），忙碌、熱誠、親切的辦事員……，這一切的一切看在江安平點傳師的眼裡，臉上不由得露

出欣慰的神情，六年來的心酸與苦楚，雖然沒有多少人能了解、能體會，但所付出的這一切都是值得的，因為「道」已在這塊土地上生根、發芽、開花了！

六年前某日，赤峰街倪太太倪壇主帶著遠嫁馬來西亞的大女兒，於回台灣之際，來見江點傳師，請點傳師慈悲成全，倪小姐名春玉，長得很端莊，結婚前在台灣已求過道，但尚未接近道場，點傳師心想或許可以借此機緣將道傳到馬來西亞。

某日倪太太告知江點傳師，要去馬來西亞看望女兒及孫子們，江點傳師覺得機緣已成

熟，便和倪太太一起赴馬來西亞成全倪小姐，由於江點傳師的慈悲成全，不久倪小姐便立下清口願，同時也開壇成爲馬來西亞第一間中堂。從此每年江點傳師都會帶著一位廚師媽——倪太太或江太太前往馬來西亞三、四次或一、二次渡人成全。馬來西亞簽證一次可居住二個月，江點傳師心想，從台灣那麼遠的地方來，一趟要花費這麼多錢，所以儘量忍住



△兩位點傳師和劉壇主夫婦合照。





△當地道親帶二位點傳師，以及台灣去的辦事員在雲頂合照。

思鄉之苦，和廚師媽媽一待都是二個月，利用這段時間忙著渡人成全。點傳師在馬來西亞的期間，就像母雞呼叫小雞般，道親們也都陸陸續續的回到申堂來開班；但點傳師一回到台灣後，道親們又一個一個地散去了，誠如馬來西亞的劉永和班長和王素雲學長所述，當時馬來西亞的道親好像是在修

點傳師的道，等過了幾個月以後，江點傳再度前往馬來西亞時，再一個一個地成全出來參加開班，其個中的心酸，沒人能知曉。江點傳師曾經幾度氣餒，想要放棄，但是心有不甘，咬緊牙根，任憑他人冷嘲熱諷，毀謗中傷，繼續辦下去，江點傳師說，他本人在做運動時，一向都是沒有恆心，做二、三天就停止了，但是有關道務上的事，無形中就是有那股衝勁及恆心、耐心和毅力。

上天也真不負苦心人，舉

辦了二次馬來西亞道親到台灣訪道，承蒙張老前人、周前人等慈悲開示賜導後，陸續就有劉氏申堂、蔡氏申堂、歐陽申堂等接二連三地開壇，道親也愈來愈多，無論在那一間申堂開班，場地都稍嫌擁擠，因為這四間都是家庭式申堂。點傳師必須分批在各個申堂上班，非常地不方便，此時江點傳師

點傳師的道，等過了幾個月以後，江點傳再度前往馬來西亞時，再一個一個地成全出來參加開班，其個中的心酸，沒人能知曉。江點傳師曾經幾度氣餒，想要放棄，但是心有不甘，咬緊牙根，任憑他人冷嘲熱諷，毀謗中傷，繼續辦下去，江點傳師說，他本人在做運動時，一向都是沒有恆心，做二、三天就停止了，但是有關道務上的事，無形中就是有那股衝勁及恆心、耐心和毅力。

衷心的盼望上天慈悲，能賜一間大一點的申堂來容納眾多的道親研究道理。

人有善願，天必從之，有一次劉班長向江點傳師報告，想再購買一棟房子，三樓欲開設中心申堂。如此一來點傳師心中所盼望的事，已可實現；中心申堂終於在劉壇主的發心下落成了，當日有二對夫妻清口當願，另有一位坤道，當日求道便要求也要清口當願，看來道的花朵在馬來西亞將會一朵一朵地綻放開來。

開壇過後二天，當地道親帶我們到雲頂遊覽，想不到以賭場聞名的雲頂，竟然也有一間寺廟，巧的是該寺廟的山腳入口，竟也有一尊彌勒祖師在導引眾生，看來前人、點傳師所言——彌勒應運，道傳萬國九州——是指日可待的了。